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     V školskom roku 2018/2019 bolo do materskej školy zapísaných 73 detí. Deti boli podľa 

veku rozdelené do 4 tried. 

I. trieda: 15 detí / 10  chlapcov a 5 dievčat /  

II. trieda: 15 detí / 5  chlapcov a 10 dievčat / 

III. trieda: 20 detí / 12 chlapcov a 8 dievčat / 

IV. trieda: 23 detí /14  chlapcov a 9 dievčat /  

     V jednotlivých triedach pôsobilo 7 pedagogických zamestnancov a o poriadok a čistotu sa 

starali 2 pani upratovačky,  Jana Hlivová a Miroslava Camberová. 

 

I.trieda: Mgr. Zuzana Pechová (zástupkyňa pre MŠ) a Bc. Katarína Matajová  

II.trieda: Tatiana Ondrejková ( trieda je poldenná, na popoludňajšiu činnosť  sú deti presunuté 

do I.triedy) 

III.trieda: Bc. Zuzana Kurillová, Mgr. Radoslava Dlutková 

IV.trieda: Bc. Martina Bobeková a Mgr. Zuzana Filová 

 

     V tomto školskom roku pôsobili v materskej škole dva záujmové útvary – Tanečný krúžok-  

pod vedením p. uč. Bc. Martiny Bobekovej, kde sa deti oboznamujú s ľudovým tancom a naučia 

sa niektoré tanečné prvky, ktoré aplikujú v tanečných choreografiách na rôznych besiedkach 

MŠ a krúžok-    Hráme sa a športujeme - pod vedením p. uč. Tatiany Ondrejkovej slúži na 

rozvíjanie kladného vzťahu ku športovým aktivitám a pohybu ako takému. Tieto záujmové 

krúžky sú určené pre deti od 5 rokov.  

     V školskom roku 2018/2019 sme mali naplánované rôzne zaujímavé akcie, ktoré vychádzali 

zo školského vzdelávacieho programu Náš kamarát bocian.  Pri realizácii naplánovaných akcií 

sme spolupracovali so základnou školou, s obcou Lisková, dobrovoľným hasičským zborom 

obce, s horskou záchrannou službou, s rôznymi odborníkmi a s rodičmi. 

 

http://www.shutterstock.com/subscribe.mhtml


AKCIE za 1. polrok: 

 Liskovský pedál 

 Jesenné tvorivé dielne (3. a 4. tr.) 

 Denný stacionár- mesiac úcty k starším (3.a 4.tr.) 

 Šarkaniáda – spolupráca s rodičmi 

 Oberanie ovocia v školskej záhrade (4.tr.) 

 Súťažná prehliadka UMENOBRANIE 2018 (4.tr.) 

 Súťaž v recitácii poézie a prózy „Poviem ti básničku“ (4.tr.) 

 Divadelné predstavenie „Polepetko“ 

 Koncert „Ľudské telo“ 

 Malí záchranári – spolupráca so ZŠ (4.tr.) 

 Pečenie medovníkov 

 Vitaj Mikuláš 

 Denný stacionár- vianočné predstavenie (4.tr.) 

 Vianočné besiedky 

 Divadelné predstavenie „O Dorotke a čertoch“ 

 Zimné radovánky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Liskovský pedál 

V piatok 28. 9. 2018 sa uskutočnil už siedmy ročník populárnych cyklistických pretekov 

- Liskovský pedál. Počasie sa vydarilo na jednotku, súťažiaci si pripravili svoje bicykle, a tak 

nič nebránilo tomu, aby sme si zmerali svoje sily, a to nielen deti z materskej školy a žiaci zo 

základnej školy, ale aj ich rodičia. Víťazov v jednotlivých kategóriách odmenil pán starosta 

Jozef Murina. Za prítonosť a exhibičnú jazdu Kristínky Sýkorovej ďakujeme pánovi 

Miroslavovi Ondrejkovi. Sprievodné slovo a ozvučenie celej akcie pre školu sponzorsky 

zabezpečil pán Roman Kubala. Všetkým sponzorom ďakujeme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jesenné tvorivé dielne v MŠ 

 

Dňa 10. októbra 2018 navštívili našu MŠ žiaci zo ZŠ Lisková, aby sa spolu s deťmi z 3. a 4. 

triedy spolupodieľali na príprave jesennej výzdoby. Pre deti bolo v tento deň pripravených 

množstvo rozmanitých činností. Nechýbalo maľovanie a odtláčanie listov na plochu papiera, 

strihanie, trhanie a lepenie kúskov papiera na maketu ovocia a húb, zdobenie ježkov, šarkana. 

Školáci pri práci deťom ochotne pomáhali, povzbudzovali ich. Deti mali zo svojich výtvorov 

veľkú radosť, o čom svedčí aj veselý úsmev na ich tvárach.  Na záver ešte žiaci obdarili 

škôlkarov vytvoreným darčekom a sladkou odmenou v podobe cukríka a lízatka. Touto cestou 

srdečne ďakujeme p. učiteľke i žiakom zo ZŠ za  pomoc a spoluprácu a tešíme sa na ich 

ďalšiu návštevu.  

                

 

     



      

 

      

            

       



                

 

       

        

                



 

 

 

 



Denný stacionár- MESIAC ÚCTY K STARŠÍM 

 

Mesiac október je mesiacom úcty k starším. Preto sme sa aj my, škôlkari rozhodli, že 

našich starších obyvateľov obce, ktorí trávia čas v dennom stacionári, prekvapíme krásnymi 

piesňami, básňami a divadielkami.  

Dňa 16.10. 2018 sme ich prekvapili svojou návštevou a predviedli sme, čo sme sa 

naučili. Náš program sme zahájili divadielkom ,,Priadky".  Potom sme obyvateľom denného 

stacionára  zaspievali piesne a zarecitovali básne o starých rodičoch, zatancovali a aj zaspievali 

krásne piesne. Náš program sme zakončili divadielkom ,,Ako dedko ťahal repku". Odmenou za 

naše vystúpenie nám bol veľký potlesk a slová chvály. 

             

                  

 

                



 

           

 

 

 

 

              

 

 

 

           

 

 



         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

 



Šarkaniáda 

 

Prišiel ku nám taký hosť, 

pestrí je i dlhý dosť. 

Veľké oči, žiadne uši. 

Ktože to je? Nik netuší. 

A veď je to šarkan milý, 

čo ho deti vytvorili. 

 

K ročnému obdobiu jeseň neodmysliteľne patria šarkany. Keď začne pofukovať jesenný 

vetrík, všetky deti sa tešia, ako uvidia na oblohe lietať šarkana, ktorého si vytvorili. A že je 

každý iný, nápaditý a farebný o tom sme sa presvedčili aj v našej materskej škole, keď sme si 

v mesiaci október v spolupráci s rodičmi vyzdobili chodbu našej MŠ rôznymi prekrásnymi 

šarkanmi, ktoré vytvorili doma so svojimi deťmi. 

 Aj touto formou sa Vám chceme milý rodičia poďakovať, že ste sa do našej 

„ŠARKANIÁDY“ tvorivo zapojili. 

 

 

         

 

 

 



                 

 

 

 

            

            



Oberanie ovocia v školskej záhrade 

 

Aj tento rok nám v našej školskej záhrade dozrela bohatá úroda ovocia na stromoch. 

Predškoláci spolu s pani učiteľkami predposledný októbrový týždeň obrali chutné jabĺčka a 

hrušky, aby sme si všetky deti z materskej školy mohli na nich pochutiť. 

 

                                         

 

                             

             

 



Súťažná prehliadka UMENOBRANIE 2018 

 

Dňa 25.10. 2018 sa naši predškoláci z červenej triedy zúčastnili súťažnej prehliadky 

UMENOBRANIE, na ktorej sa deti mohli prezentovať v rôznych oblastiach umenia. Naše 

deti sa na tejto súťažnej prehliadke predstavili s tanečno-dramatickou choreografiou 

„Priadky“, ktorú umelecky spracovala pani učiteľka Zuzka Filová a spolu s pani učiteľkou 

Maťkou Bobekovou tanečne pripravila. 

 Pripravené pásmo zožalo úspech a naše šikovné deti sa umiestnili na 1. mieste. Po 

ocenenie sme si prišli na druhý deň, kedy deti znova prezentovali víťaznú choreografiu pred 

pozvanými hosťami a všetkými zúčastnenými.  

Deti mali z tejto súťaže zážitok a z výhry nesmiernu radosť.  

 

                               

 

 

             



           

 

 

       

 

          

 

          



 

Súťaž v recitácií poézie a prózy  

„POVIEM TI BÁSNIČKU“ 

 

Dňa 13.11.2018 sa prezentovali piati predškoláci z našej materskej školy recitáciou 

poézie a prózy na súťažnej prehliadke „POVIEM TI BÁSNIČKU“, ktorá sa konala na 

Katolíckej univerzite v Ružomberku.  

Boli to tieto deti z predškolskej triedy- Nikolka Janoľová, Kristínka Kubošková, 

Tobiasko Droba, Tánička Laková a Natálka Kerdíková, ktoré zodpovedne pripravili pani 

učiteľky Zuzka a Maťka.  

Keďže všetky deti sa snažili a recitovali veľmi pekne, organizátori súťaže odmenili 

všetkých pamätnými listami a malým darčekom. Extra cenu za výborný prednes si zo súťaže 

odniesla Kristínka Kubošková za recitáciu básne: „Ako Jožko Pletko pozašíval všetko“. 

 

 

 

 



Divadelné predstavenie „POLEPETKO“ 

 

                               

 

                             

                                



Malí záchranári 

 

Dňa 22. novembra prišli do našej predškolskej triedy deti zo základnej školy, ktoré sa 

na chvíľu zahrali na záchranárov a oboznámili nás s podaním prvej pomoci, zopakovali sme si 

spoločne dôležité čísla na ktoré máme v prípade nebezpečenstva volať a vyskúšali sme si aj 

základné ošetrenie kamaráta.  

Všetky aktivity sa nám veľmi páčili. V závere sme si zahrali hru „epidémia“ v ktorej 

sme si preverili aj svoju pohotovosť a šikovnosť. Najviac nás potešila sladká odmena od 

našich kamarátov školákov. A aby sme všetci boli zdraví, my sme ich na oplátku ponúkli 

chutnými jabĺčkami a hruškami z našej školskej záhrady.  

 

                      

 

                         

 



Koncert „Ľudské telo“ 

 

                       

 

                         

 

 

 

 

 

 



Pečenie medovníkov 

Aké by to boli Vianoce bez pečenia vianočných medovníkov. Ani tento rok to nemohlo byť 

inak. V piatok 23. novembra deti z našej MŠ spolu s pani učiteľkami vyrábali z cesta sladké 

medovníky, ktorých príjemná vôňa sa v tento deň šírila celou škôlkou. Vyrobené medovníky 

sa budú predávať na vianočnom jarmoku v priestoroch MŠ v dňoch 3.-5. decembra 2018. 

Touto cestou srdečne ďakujeme rodičom, ktorí pripravili a priniesli cesto na medovníky. 

                

 

       

 

     

 

 



                 

 

        

 

 

 



Vitaj Mikuláš 

 

Dňa 7.12.2018 do materskej školy opäť prišiel Mikuláš. Veľmi sme sa potešili, 

keď sme počuli zvuk zvončeka, pretože práve ten ohlasoval jeho príchod. Deti 

zo zelenej triedy ho privítali básničkou a veselou pesničkou. Predškoláci prispeli 

veľmi pekným programom s ľudovými tradíciami Priadky a ozdobili vianočný 

stromček. Nechýbala ani vianočná tržnica v podaní detí z 3. triedy. Ale 

predstavili sa aj malé deti z 1. a 2. triedy pásmom piesní a básní so zimnou 

tematikou. Mikulášovi sa program veľmi páčil, všetky deti odmenil balíčkom 

sladkostí a pohárikom s mikulášskym logom. 

Ďakujeme ti Mikuláš, za tie krásne chvíle, za darčeky od teba, za úsmevy milé. 

Čakáme ťa o rok zas, príď Mikuláš medzi nás. 

 

                  

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vianoce v MŠ 

Vianočný jarmoček... 

                  

 

      

 

          

 



Denný stacionár – vianočné predstavenie  

 

Dňa 11.12.2018 sa naši predškoláci prezentovali s nacvičenými vianočnými koledami 

a básňami v dennom stacionári v Liskovej, kde prišli v predvianočnom období potešiť starších 

ľudí a vyčariť im úsmev na tvári vtipnou dramatizáciou „Ako Rišo a Mišo stromček 

ozdobili“. Tento krát nám hudobný doprovod robila nie len pani učiteľka Zuzka, ale aj naši 

kamaráti z triedy Tánička, ktorá hrala koledy na heligonke a Tobiasko na klavíri. Dôchodcom 

sa vystúpenie veľmi páčilo a naša návšteva ich potešila. Odmenili nás vrúcnym potleskom 

a sladkým perníkom. Ďakujeme! 

       

        

 



Vianočné besiedky v našej MŠ 

 

„Zvončeky, zvončeky, ktože vám dal hlas, 

  Ježiško maličký a či Mikuláš.“ 

  

V priebehu mesiaca december boli v jednotlivých triedach zrealizované vianočné besiedky za 

účasti rodičov a iných rodinných príslušníkov.  

Malé deti z 1. a 2. triedy  sa predstavili pásmom piesní a básní so zimnou a vianočnou 

tematikou. 

Deti zo zelenej triedy prekvapili rodičov vianočnou tržnicou a spievaním vianočných kolied. 

Predškoláci prispeli veselou dramatizáciou Ako Rišo a Mišo ozdobovali vianočný stromček. 

Poobliekaní v ľudových krojoch sa predstavili  folklórnym pásmom Priadky, evokujúcim 

ľudové tradície našich predkov. Hudbou ich sprevádzali Tánička Laková na harmonike 

a Tobiasko Droba na klavíri. Program zakončili spievaním vianočných kolied a recitáciou 

vinšov. 

Ďakujeme rodičom, že si v tomto predvianočnom období našli čas a spoločne oslávili príchod 

najkrajších sviatkov roka – VIANOC. 

             

                       

                        



   

 

                                                 

                                      

                                             



Divadelné predstavenie „O Dorotke a čertoch“ 

Pred vianočnými prázdninami k nám ešte zavítalo divadielko LIENKA, ktoré nás potešilo 

svojim pekným a poučným predstavením o Dorotke a čertoch. Na konci sme si mohli zblízka 

pozrieť všetky postavy- bábky, ktoré v divadielku vystupovali. 

 

             

 

                  

 

      

 

 



Zimné radovánky 

                                          

                                                      

                                                       

                                                  



 

 

 

 

 

 

 


